
Ομιλία του Κώστα Στάμου προέδρου του Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α στο απεργιακό συλλαλητήριο

την 1η Μάη

Συναδέλφισεc; - συνάδελφοι η φετινή απεργία τηc; πρωτομαγιάc; πραγματοποιείται

σε συνθήκεc; κατοχήc; τηc; χώραc; από το Δ.Ν.Τ.-Ε.Ε.-Ε.Τ. με συνένοχο την Ελληνική

κυβέρνηση και την ντόπια αστική τάξη. Η εποχή του μνημονίου βρίσκει πολλούc; από

εμάc; άνεργουc;, άλλουc; απλήρωτουc;, χωρίc; να έχει καταβληθεί το δώρο Πάσχα και

σε αρκετούc; ακόμα και το δώρο Χριστουγέννων και όλουc; μαc; βρίσκει κάτω από την

εργοδοτική τρομοκρατία που λέει ή δουλεύειc; χωρίc; δικαιώματα ή δεν έχεκ; δουλειά.

Είναι η στιγμή που το εργατικό κίνημα πρέπει να βγει μπροστά, να αναλάβει

πρωτοβουλίεc; που θα βγάλουν την κοινωνία από την κρίση, προάγονταc; την

συλλογικότητα και την αλληλεγγύη μεταξύ των εργαζομένων, την ανάπτυξη των

παραγωγικών δυνάμεων με κοινωνικό έλεγχο κυρίωc; ξαναδίνονταc; αυτοπεποίθηση

στοικ απλούc; ανθρώπουc; ότι ασχολούμενοι με τον συνδικαλισμό και κατ επέκταση

με την πολιτική μπορούν να αλλάξουν npoc; το καλύτερο την ζωή TOUC;και τον τόπο

τοικ;

Από αυτήν την άποψη το σωματείο που είμαι πρόεδροc; το κλαδικό σωματείο

εργαζομένων στα ιδιωτικά ταχυδρομεία στα δυόμιση χρόνια δράσηc; του παρενέβη

τόσο σε θεσμικό, όσο κυρίωc; σε αγωνιστικό και κοινωνικό επίπεδο, υπερασπίζονταc;

τα δικαιώματα των συναδέλφων. Προσπαθήσαμε και καταφέραμε στο μέτρο του

δυνατού να ορθώσουμε αντιστάσειc; απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία.

Συμβάλλαμε στο να αναπτυχθεί ένα ενωτικό ταξικό κίνημα OTIC;ταχυμεταφορέc;, που

παρά TIC;διαφορετικέc; ηροσεννίσεκ; περιλαμβάνει, πιστεύουμε, όλα τα σωματεία που

δραστηριοποιούνται συνδικαλιστικά στον κλάδο σε πανελλαδικό επίπεδο.

Είμαστε πολύ περήφανοι που ακριβώc; σε αυτήν την εποχή και συγκυρία,

κοτσφέρομε να συμβάλουμε στο να ορθωθούν αντιστάσειc; και σε κάποιεc;

περιπτώσειc; ο φόβοc; να περάσει στη μεριά των αφεντικών. Αυτά τα λίγα χρόνια

δράσηc; είχαμε δεκάδεc; παρεμβάσειc; για έγκαιρη καταβολή μισθών και αναγνώριση

των επιδομάτων OTOUC;συναδέλφουc;, αποκλεισμούc; εταιρειών ανάμεσα TOUC;και ο

12ωροc; αποκλεισμόc; τηc; Γενικήc; ΤαχυδρομικήC;,15 ανακλήσειc; απολύσεων. Αλλά και

παρεμβάσειc; ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία όπωc; στην περίπτωση τηc; GOLD

ΜΑΙL που αφού πέρασε το πελατολόγιο στην καινούργια εταιρεία που έφτιαξε

πτώχευσε την παλιά αφήνονταc; TOUC;εργαζόμενουc; χωρίc; δουλειά τρεκ; μήνεc;

απλήρωτουc; και φυσικά χωρίc; αποζημιώσειc; , ή σαν την UPS που αφού δίνει την



δουλειά σε νέουc; αντιπροσώπουc; δεν ενδιαφέρεται για την τύχη των εργαζόμενων

που τηc; έδιναν κέρδη για πάνω από μια δεκαετία. Αυτή η δράση εκτόc; από τα

οροφσνή και άμεσα αποτελέσματα μαc; έφερνε σε εησφή με όλο και περισσότερουc;

συναδέλφουc; σε όλο και περισσότερουc; χώρουc; όουλειότ; με αποτέλεσμα την

εμπιστοσύνη, την συμμέτοχη και την οργάνωση τοικ. Όλεc; αυτέc; οι EnlTuxiEC;

θορύβησαν TOUC;εργοδότεc; οι οποίοι προσπαθούν να οοινικοηωήσουν TOUC;αγώνεc;

μαc;, ένα τέτοιο κρούσμα είναι η ACS η οποία στοχοποιεί συνδικσλιστέτ; και TOUC;

απειλεί με μηνύσειc;.

Όλα συτό συμβαίνουν γιατί πληρώνουμε τα χρόνια που αναπτύχθηκε η

επιχειρηματικότητα xwpic; όρουc;, τα παραμύθια περί ιοχυρήτ; Ελλάδαc;, κυρίωξ όμωc;

αυτό που πληρώνουμε είναι η υποτίμηση τηc; Epyaaiac; και τηc; ερνοτικήτ; τάξηc;.

Δουλειά xwpic; ένσημα, δουλειό xwpic; δικαιώματα, με ελοσηκό ωράριο. Το μόνο που

δεν μαc;έχουν ζηιήσε: είναι να δουλεύουμε xwpic; να πληρωνόμαστε. Οι ευθύνεc; τηc;

συνόικολισηκήτ; νρσφειοκροτίοτ; είναι βσριέο. Οι εηιλονέτ; τηc; έχουν οδηγήσει στην

ήττο, την υποχώρηση και την απαξίωση το συνδικαλιστικό κίνημα. Όμωc; οι

διασηοσηκέτ; λονικέτ; δεν βοηθούν την υπόθεση τηc; αναπτυξηc; ενόc; ταξικού

Εργατικού κινήμοτοτ; που θα αποτελεί αντίπαλο δέοc; στουc; εργοδότεc;. Χαιρετίζουμε

την φεηνή ορωτομονιό.

Το Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α σστ; καλεί αύριο στιc; 10:00 έξω από την UPS στο Κορωπί σε

παράσταση διαμαρτυρίαc;.

ΖΗΤΩ Η ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ 1η ΜΑΗ


